
 

Шановні кияни! 

 

До вашої уваги представляється проєкт рішення Київської міської ради 

«Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві 

на 2022 – 2024 роки». 

Результатом прийняття проєкту рішення є затвердження Міської цільової 

програми розвитку туризму в місті Києві на 2022-2024 роки (далі – Програма), 

яка є документом державного планування місцевого рівня. Головною метою 

Програми є організаційне та фінансове забезпечення реалізації стратегічних 

цілей у розвитку туризму, зокрема  конкурентоспроможності міста Києва як 

туристичного центру європейського рівня, збільшення туристичних потоків та 

підвищення рівня прибутковості сфери в умовах процесів, спричинених 

пандемією COVID-19, її кризовими наслідками та вимушеними 

обмежувальними заходами.  

Програма розроблена на середньостроковий період і є плановим 

документом реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. Для кожної 

з визначених стратегічних та оперативних цілей в Програмі передбачені 

завдання та заходи з розвитку туризму в місті Києві.  

Зважаючи на комплексність рішень проєкту Програми, що обумовлюється 

необхідністю виконання стратегічних цілей в рамках здійснення різних видів 

туристичної та промоційної діяльності, передбачено розгляд виправданих 

альтернатив планованих рішень. Публічне обговорення Програми дозволить 

визначити проблемні питання в частині забезпечення інтересів основних 

стейкхолдерів та врахувати їх пропозиції у подальшій діяльності. 

Найсприятливішим варіантом буде схвалення проєкту рішення Київської 

міської ради про затвердження Програми для її подальшої ефективної 

реалізації.  

Розміщуємо проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження 

Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2022 – 2024 роки» 

за наступним посиланням: 

 Розділ «ГРОМАДСКОСТІ» рубрика «Консультації з громадськістю» 

(forum.kyivcity.gov.ua) 

 

Ми продовжуємо діалог та сподіваємося на Вашу підтримку!  

Просимо Вас активно долучитися до обговорення зазначеного проєкту. 

Ми переконані, що реалізація проєкту рішення  Київської міської ради 

сприятиме розвиткові нашого міста та покращенню добробуту його мешканців! 


